

bolseiro no País com vencimento nos dias 3 e 4 de Outubro de 2005. (Isento de fiscalização prévia da Secção Regional da Madeira do Tribunal de Contas.)

19 de Outubro de 2005. — A Administradora, *Maria da Graça Moniz*.

Rectificação n.º 1843/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 160, de 22 de Agosto de 2005, a p. 12 057, o despacho n.º 7466/2005 (2.ª série), referente à nomeação da mestra Maria João Barreira Rodrigues, como professora-coordenadora, pelo despacho n.º 60/R/2005, de 20 de Junho, do reitor da Universidade da Madeira, rectifica-se que onde se lê «Maria João Barreira» deve ler-se «Maria João Barreira Rodrigues».

19 de Outubro de 2005. — A Administradora, *Maria da Graça Moniz*.

UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA

Escola Nacional de Saúde Pública

Aviso n.º 10 015/2005 (2.ª série). — Por meu despacho de 6 de Outubro de 2005, proferido por delegação de competências:

Ana Alexandre Fernandes, professora associada com agregação — concedida equiparação a bolseiro fora do País no período compreendido entre os dias 6 e 9 de Outubro do corrente ano.

7 de Outubro de 2005. — O Director, *Fernando Manuel Santos Galvão de Melo*.

UNIVERSIDADE DO PORTO

Secretaria-Geral

Despacho (extracto) n.º 23 222/2005 (2.ª série). — Por despacho de 20 de Outubro de 2005 do reitor da Universidade do Porto:

Doutor Jorge Olímpio Bento, professor catedrático e presidente do conselho directivo da Faculdade de Ciências do Desporto e de Educação Física desta Universidade — concedida a equiparação a bolseiro, fora do País, no período de 27 de Outubro a 6 de Novembro de 2005.

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Despacho (extracto) n.º 23 223/2005 (2.ª série). — Por despacho de 19 de Outubro de 2005 do vice-reitor da Universidade do Porto, por delegação, foi designado o seguinte professor para integrar também o júri do concurso para professor associado do grupo I — Direito, da Faculdade de Direito desta Universidade, aberto por edital publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 12 de Janeiro de 2005, e já publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 30 de Agosto de 2005, a p. 12 666:

Doutor Eduardo Manuel Hintz da Paz Ferreira, professor catedrático da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa.

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Despacho (extracto) n.º 23 224/2005 (2.ª série). — Por despacho de 19 de Outubro de 2005 do vice-reitor da Universidade do Porto, por delegação:

Doutora Maria de Fátima Favarrica Pimenta de Oliveira, professora associada da Faculdade de Letras desta Universidade — nomeada definitivamente professora catedrática do Departamento de Estudos Portugueses e Estudos Românicos da mesma Faculdade, com efeitos a partir da data da aceitação, considerando-se exonerada do lugar anterior a partir da mesma data. (Não carece de visto do Tribunal de Contas. Não são devidos emolumentos.)

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Despacho (extracto) n.º 23 225/2005 (2.ª série). — Por despacho de 19 de Outubro de 2005 do vice-reitor da Universidade do Porto, por delegação:

Doutora Maria de Lurdes Correia Fernandes, professora associada da Faculdade de Letras desta Universidade — nomeada definitivamente professora catedrática do Departamento de Estudos Portugueses e Estudos Românicos da mesma Faculdade, com efeitos a partir da data da aceitação, considerando-se exonerada do lugar anterior a partir da mesma data. (Não carece de visto do Tribunal de Contas. Não são devidos emolumentos.)

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Rectificação n.º 1844/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 168, de 1 de Setembro de 2005, a pp. 12 798 e 12 799, o despacho n.º 19 077/2005, despacho de nomeação do júri das provas para o título de agregado do Departamento de Ciências e Técnicas do Património da Faculdade de Letras da Universidade do Porto, requeridas pela Doutora Maria de Jesus Sanches, rectifica-se que onde se lê «Doutor Ramón Fabergas Valcarce, professor catedrático do Departamento de História I da Universidade de Santiago de Compostela» deve ler-se «Doutor Ramón Fabregas Valcarcel, professor catedrático do Departamento de História I da Universidade de Santiago de Compostela».

21 de Outubro de 2005. — O Chefe de Divisão, *António Pereira Bastos*.

Rectificação n.º 1845/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 21 926/2005 (2.ª série), inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 201, de 19 de Outubro de 2005, a p. 14 926, rectifica-se que onde se lê «Mestre Guilherme Maria Silva Rego» deve ler-se «Mestre Guilhermina Maria Silva Rego».

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Rectificação n.º 1846/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 21 712/2005 (2.ª série), inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 17 de Outubro de 2005, a p. 14 808, relativo ao júri do concurso para professor catedrático do 6.º grupo, subgrupo B (Ecologia e Planctologia) do Instituto de Ciências Biomédicas de Abel Salazar, desta Universidade, rectifica-se que onde se lê «Doutor José Alberto de Oliveira Cartau» deve ler-se «Doutor José Alberto de Oliveira Quartau».

24 de Outubro de 2005. — O Director de Serviços de Pessoal e Expediente, *Arnaldo Azevedo*.

Rectificação n.º 1847/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 206, de 26 de Outubro de 2005, o aviso n.º 9395/2005 (2.ª série), relativo ao plano de estudos do curso de mestrado em Medicina e Oncologia Molecular da Faculdade de Medicina desta Universidade, para a edição 2005-2007, rectifica-se que onde se lê «concurso de mestrado» deve ler-se «curso de mestrado».

28 de Outubro de 2005. — O Chefe de Divisão, *António Pereira Bastos*.

Rectificação n.º 1848/2005. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 149, de 4 de Agosto de 2005, o aviso n.º 7092/2005 (2.ª série), relativo à proposta de funcionamento do curso de especialização de pós-licenciatura em Análises Clínicas, para o ano lectivo de 2005-2006, da Faculdade de Farmácia da Universidade do Porto, seguidamente se rectifica que onde se lê:

«Propinas:

- Propina de matrícula — € 300;
- Propina de inscrição — € 3000 por ano, fraccionável em 10 prestações mensais;
- Multa — 10 % sobre o valor a pagar por cada mês em atraso.»

deve ler-se:

«Propinas:

- Propina de matrícula — € 300;
- Propina de inscrição — € 1500 por ano, fraccionável em cinco prestações (Outubro, Dezembro, Fevereiro, Abril, Junho);
- Multa — 10 % sobre o valor a pagar por cada mês em atraso.»

28 de Outubro de 2005. — O Chefe de Divisão, *António Pereira Bastos*.